王强暗访农村人居环境整治工作时强调

# 查找短板 持续清理 群众干干净净过大年

发区龙岗街道、渤海路街道,浚县 善堂镇,淇滨区天山路街道,市城 乡一体化示范区淇水湾街道,淇县 西岗镇部分村庄等处,重点察看了 沿路沿线村容村貌、基础设施、路 建设、生活垃圾清理转运等情况,

系群众切身利益,是建设和美乡 个欢乐祥和的春节。

25日、27日,副市长王强以"四不 大年的重要民生工程。他表示, 要对照问题、举一反三,认真查找 短板弱项,持续开展清理整治行 动,确保村庄内外整洁。要强化 管理,完善保洁管理制度,针对垃 圾收储、生活污水处理设备运行 情况,加大排查力度,确保发现问 题及时维修。要统筹兼顾,结合 域环境等情况,与群众深入交谈, 积杂物,推动人居环境整治和沟 详细了解村庄日常管理、基础设施 渠疏通双提升。要加强宣传,引 导群众主动参与整治工作,自觉 就发现问题向有关县区进行反馈 维护村庄卫生。要强化保障,做 好降雪、冰冻等天气的防范应对 王强指出,农村人居环境关 工作,确保群众安全出行,度过一

#### 张洪波走访调研分包企业和重点项目时强调

# 强化服务意识 加快项目建设 为经济社会高质量发展注入强劲动力

27日上午,市政协副主席张洪波到 山城区、鹤山区走访调研分包企业 和重点项目。

张洪波先后到鹤壁市海格化 工科技有限公司、鹤壁鑫镕铸业有 限公司(年产2万件航空航天部件 项目)、河南省鸿蒙新材料有限公 司项目筹建处等处,向企业一线员 工送上深切问候和新春祝福;并与 企业负责人详细交流,听取企业现 阶段工作情况、项目进展情况、生 产经营状况,以及生产过程中遇到 的困难和问题,认真记录企业意见

张洪波表示,推动经济高质量 稳、有序、和谐的节日氛围。

本报讯 (记者 李明英)1月 发展,基础在企业、支撑在项目。各 级各部门要树牢"项目为王"理念, 全方位关心支持项目建设和企业发 展,不断优化营商环境,抓住关键环 节,破解节点难题,为项目和企业创 造更加广阔的发展环境,为经济社 会高质量发展注入强劲动力。要强 化服务意识,做好要素保障,严格落 实责任,抢抓时间节点,加大项目推 进力度,确保落地项目抓开工、开工 项目抓进度、在建项目抓投产,早日 满产达效。要统筹抓好生态环境保 护与经济社会高质量发展,压实各 级责任,筑牢安全生产底线,防范各 类事故发生,全力营造更加安全、平

#### 张山灿走访调研分包重点企业时表示

# 拼抢一季度 夺取"开门红"

本报讯 (记者 杨诗捷)1月 27日上午,市政协副主席张山灿到 鹤山区、淇滨区走访调研分包重点

有限公司、鹤壁市恒力橡塑股份有 现第一季度"开门红",为全年发展 限公司、河南绿康生物科技有限公 司、鹤壁市鼎鑫劳务有限公司等处, 详细了解企业发展、生产经营及春 节期间稳产情况,向坚守岗位的职 工致以新春的祝福,并对各企业为 组织安排节日期间在岗职工生活, 全市经济高质量转型发展做出的贡 让他们能够安心、静心、专心地做好 献表示感谢。

张山灿表示,拼抢一季度,实现 "开门红",关乎全局,任务艰巨,使 命光荣。新的一年,各企业要聚焦 重点工作,按照省委、市委安排部 张山灿先后到鹤壁市福兴工贸 署,拉满弓、绷紧弦、铆足劲,奋力实 铺好路、开好头。要守牢安全底线, 压紧压实安全生产责任,落细落实 安全防范措施,坚决防范遏制各类 事故发生。要突出人文关怀,认真 生产工作。

#### 宋忠民到分包重点企业调研时表示

# 鼓足干劲 接续奋斗 助力全市经济实现"开门红"

本报讯 (记者 徐嘉秀)1月

展规划等情况,并听取意见建议。 同时,宋忠民对企业过去一年为鹤 壁经济社会高质量发展做出的贡献 表示感谢,并致以新春的问候,勉励 企业在新的一年鼓足干劲、接续奋 斗,助力全市经济实现"开门红"。

27日下午,市政协副主席宋忠民到 落细各项惠企政策措施,帮助企业 淇滨区、山城区调研分包重点企业。 解决融资、人才招引、市场拓展等 在河南永优种业科技有限公 方面问题,为企业发展营造良好环 司、正阳广场商业步行街、河南纳新 境。他希望各重点企业要始终坚 气体有限公司等处,宋忠民通过察 持创新驱动,加大科技投入,提升 看生产车间、听取汇报等方式,实地 创新能力,持续激发活力、壮大实 察看企业生产经营、销售市场和发 力、提高影响力,推动企业不断做 优做强。要充分发挥企业优势,坚 持深耕细作,聚焦主业潜心钻研, 努力取得更多发展成果,不断延伸 产业链条、提升核心竞争力,着力 实现经济发展质的有效提升和量 的合理增长。

浚县新材料产业快马扬鞭冲刺"开门红"

## 临近春节产销旺 新春经济奏强音

员 李红飞)新春佳节即将到来,浚县 的工业企业生产经营形势一片大好,特 别是新材料领域,呈现出热火朝天的繁 忙景象,在岁末年初之际展现出强大韧 性与潜力,为浚县经济高质量发展贡献 了坚实力量。这是记者1月26日从浚县

如同浚县新兴产业的璀璨明珠。河南特 料材料产业生产基地。河南特创生物科 造了一片沃土。 技有限公司的全降解生物改性树脂与制 品自动化生产线,年产量高达12万吨,产 袋、购物袋、服装袋、垃圾袋、宠物袋等膜 国家和地区,在国际市场上占据了一席之 副局长王双海表示。

入同比增长58.3%,彰显出企业强大的市 场竞争力和发展活力。

浚县新材料产业的蓬勃发展,离不 开浚县县委、县政府的全方位支持。为 保障企业平稳高效运行,该县出台一系 列针对性强、含金量高的扶持政策。从 解决企业融资难题,助力企业获得发展 资金;到满足用工需求,为企业输送新 鲜血液;再到拓展产销渠道,帮助企业 创生物科技有限公司等重点企业,勇挑重 打开市场大门,全方位为企业排忧解 担,致力于培育全省重要的生物可降解塑 难,持续优化营商环境,为企业发展打

"我们将高举'工业强县'大旗,坚 品丰富多样,涵盖全生物降解快递包装 以科技创新为核心驱动力,持续壮大产 袋类产品,不仅畅销国内各大中城市,更 产业核心竞争力,推动县域经济高质量 远销美国、欧洲、东南亚、中东等30多个 发展。"浚县工业和信息化局党组成员、

### 市城乡一体化示范区花卉市场

### 鲜花俏销春意浓

1月19日,记者走进花卉市场,看 到各色花卉竞相绽放,蝴蝶兰、杜鹃、绣 球等年宵花卉摆满了货架,发财树、富 贵竹等也随处可见。不少年宵花卉还 顺""金玉满堂"等寄托美好祝愿的名 字。选购的顾客络绎不绝,整个市场洋 溢着浓浓的年味,尽显祥和喜乐的新春

"这不是快过年了嘛,来花卉市场买 一些寓意好的花卉,讨一个新春的好彩 头。今天我特意选了一盆鸿运当头,希 望2025年我们家红红火火。"市民程先

两周是鲜花销售黄金期,尤其是蝴蝶兰、 杜鹃这些品种,因颜色鲜艳,并且花期 长,很受群众欢迎。水仙、富贵竹、发财

节,位于市城乡一体化示范区的鲜花 方米的蝴蝶兰种植基地,苗床上包装好 种植基地及花卉市场迎来了销售旺 的鲜花所剩无几,工人们正在进行最后

该基地负责人王莹博说,蝴蝶兰颜 值高、寓意好,素有"兰花皇后"的美誉, 每年都是春节档的顶流之一。目前,基 地里的14多万株、40多个品种的蝴蝶兰 别出心裁地起了"鸿运当头""一帆风 基本销售一空,主要销往北京、太原等城

> 花卉市场的热闹和活力不仅传递着 美好的祝福,也寄托了人们对新春的美 好期盼。"刚搬了新家,想着买几盆鲜花 绿植给家里增添一些新气象,这里的花 品种多,今天选了一盆蝴蝶兰,希望新的 一年家里人身体健康、工作顺利、万事如 意。"市民吴先生表示。

> 据了解,为满足春节市场需求,花卉 市场的商户自2024年12月初就开始积 极筹备各类年宵花卉货源,造型精美的 花盆搭配不同品种的花卉,再点缀上各 种小巧玲珑的吉祥挂件,从小型盆栽到 大型造景花卉,深受消费者喜爱

淇县人民检察院

## 节前企业大走访 拧紧安全生产阀

法律风险提供帮助,助力企业健康发展。 律问题进行现场解答,并就安全问题与 我们也时刻将安全生产放在第一位。"1 企业进行沟通交流。 月22日,淇县一家企业负责人对淇县人

企业服务工作,优化营商环境,淇县人民 过法律法规宣讲、"法治体检"等,加大以案 检察院干警到辖区多家企业进行大走。释法、以案普法力度,精准对接企业法治需 访,通过深入生产一线,倾听企业诉求, 求,加强对企业法律知识培训,推动企业增 为企业纾困解难。

每到一家企业,干警就向企业负责 会高质量发展贡献更多检察力量。

赵梦茹)"感谢干警为我们企业防控 控等情况,针对企业在经营中遇到的法

淇县人民检察院相关负责人表示,下 一步,将牢树"联系不间断、服务不断档"理 连日来,为全方位做好"六位一体" 念,充分发挥检察职能,主动担当作为,通 强法治意识、树立法律思维,为淇县经济社

### 市市场监管局淇滨分局

### 走访企业问需求 精准服务促发展

业健康发展,近日,市市场监管局淇滨 分局到华润河南医药有限公司、京鹤

了企业的党建阵地建设及党建制度执 行情况,对支部党员活动开展提出指导 活动,倾听企业心声,切实解决企业实 性建议。通过与企业负责人深入交流, 际问题,助推辖区非公经济健康有序发 详细了解企业当前的生产经营状况、发展。

发挥党建引领优势,推动辖区非公企 企业介绍了《河南省支持个体工商户和 小微企业发展若干措施》《鹤壁市民营 企业权益保护条例》等惠企政策。本次 大酒店等3家企业开展了走访调研活 走访共解答问题10余个、发放宣传资料

人表示,下一步,他们将继续开展此类

#### 鹤山区人力资源和社会保障局与鹤山投资集团签订战略合作协议

### 打造人才引进培养新模式

做好就业创业及人才引育工作,1月22 企便民、高质高效的"一站式"人力资 日上午,鹤山区人力资源和社会保障局 源综合服务平台。该平台集公共服务 与鹤山投资集团有限公司签订战略合作

化招聘、人才项目评审、人才培训测评、 务,精准解决人力资源需求问题为己 人力资源外包等领域开展全方位合作, 任,在人才"引、育、留、用"全环节发 旨在为企事业单位及个人提供个性化、 力,打造人才引进、培养的新模式,为 专业化的服务。

根据合作框架,区人力资源社会保

和市场化服务于一体,将以引领人力资 源市场最新的政策方向,对接企业和员 鹤山区经济社会发展提供有力的人力

### 我市规划建设未成年人专门矫治教育"培红样板"

## 盘活土地资源

□本报记者 徐嘉秀

已久的校园:铁门锈迹斑斑,围墙内的 建筑墙皮大片脱落,露出斑驳的砖块, 地而起,这片土地迎来了翻天覆地的变 化。1月24日,记者走进市培红学校,了 解这片土地的"前世今生"

市自然资源规划局以优化资源配 置、合理开发土地为己任,根据社会需 标,为项目建设提供规划依据。

求,利用并盘活闲置用地,在市委、市政 府领导下编制规划了一所教育、矫治严 在鹤城人民的记忆中,山城区汤河 重不良行为未成年人的专门学校——市 街北侧、杨邑路西侧,曾经有一所闲置 培红学校。2024年8月,市培红学校建

市自然资源规划局组织规划设计人 地面、墙壁上也因潮湿和年久失修的缘 员,深入调研未成年人犯罪的特点,并 故出现裂痕。但如今,那些岌岌可危的 多次组织协调会,充分听取教育专家及 建筑已经不复存在,一座座新的建筑拔 教育体育、政法等相关部门的意见建 议,结合地块地形地貌,全力破解各种 局限性因素带来的难题,根据市培红学 校建设项目特性,量身编制了地块控制 性详细规划,确定规划条件和控制指

# 展现校园新貌

"我们合理确定市培红学校建设用地 边界,多次对地块控规图和建筑设计方案 进行技术指导,并协助有关单位及时办理 相关规划手续。"市自然资源规划局空间 规划科工作人员张宏阳说,市培红学校建 包含1栋综合楼、1栋教学楼、1栋餐厅宿 打造多层面、多元化、立体化的空间结构。 建筑风格为新中式,以代表热情奔放、喜 庆与吉祥的"山城红"为建筑色彩,与周边 项目建筑风格相呼应,着力形成鹤壁专门

"为推进项目建设,我们积极与项目 单位沟通,压缩审批时间,采用并联和 容缺办理机制,用最短的时间办理了建 设工程规划许可证。"市自然资源规划 设项目占地面积约64亩,规划建筑6栋, 局山城分局规划管理股股长元子亮说, 市培红学校建设项目是一项民生工程, 舍楼及2栋配套用房等。校园规划设计 该学校的建设如同一所废弃校园的重生 方案坚持以人为本的设计原则,深挖地域 之旅,不仅是一次资源的再利用、城市 文化特色和时代特征,注重集约化趋势, 功能的再完善、城市风貌的再提升,更 是一次社会责任的再担当

1月23日,河南省市场监管系统非公党委与中共鹤壁市非公有制经济组织委 暖心新春"慰问活动,向我市网约配送企业发放党建书 籍,对网约配送员群体中的困难党员、优秀党员发放慰问金,向外卖小哥代表赠送 新春礼包和慰问品,并送去诚挚的节日问候,同时号召广大骑手积极践行志愿服 务精神,为城市发展贡献自己的力量。

#### 示范区博文社区开展"瑞蛇迎春、小年纳福"活动

### 传承中华优秀传统文化

员 于振南)小年到,年味浓。1月22日 悉心指导小朋友剪窗花。红色的纸张在 上午,市城乡一体化示范区博文社区联 孩子们手中翻转,不一会儿,栩栩如生的 合日间照料便民中心、象玛艺术学院开 蛇形、福字等窗花便诞生了。孩子们展 展"瑞蛇迎春、小年纳福"活动。

活动现场,市书法家协会的会员们 挥毫泼墨,为居民书写饱含祝福的春联。 联后,脸上洋溢着喜悦。

示着自己的作品,一片欢声笑语。

博文社区负责人表示,此次活动让 居民们感受到了传统节日的浓厚氛围, 行书、楷书、隶书各展风采,内容既有对 传承了中华优秀传统文化。写春联、剪 新春的美好期许,如"瑞雪飘空燕剪柳,纸、品尝芝麻糖等,每一个环节都充满了 春风入户鹊登梅",也有融入扫黄打非内 浓浓的年味,每一个瞬间都凝聚着社区 容的宣传,像"扫黄打非净环境,风清气 邻里间的深情厚谊。在这个温馨的社区 正迎新春"。居民们拿到自己中意的春 大家庭里,大家共同迎接瑞蛇之年的到 来,期盼新的一年风调雨顺、幸福安康。